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KOHTPOJIBHAA PABOTA

BAPHAHT Ne 1

Cucrema cocrout u3 aAByX Tes ¢ u b. Ha pucyske cTpeika-
MU B 3aJlaHHOM MacinTabe ykasaHbl HMIYJbChI 3TUX TeJl.

NmMnyasc Bceil cHCTEMBI 110 MOAYJIIO PaBeH
1) 2,0 xr-m/c 3) 7,2 xr-M/c
2) 3,6 xr-m/c 4) 10,0 kr-m/c

YesioBek Maccoit m MpBITaeT ¢ TOPUBOHTAJNBHOH CKOPOCTHIO
v ¢ Oepera B HEIOABUIKHYIO JIOAKY Maccoid M. Kakum cym-
MapHbBIM HMMOYJAbBCOM 00JagalT JIOOKa C YeJOBEKOM?
ConporuByieEre BOAbI JBMIKEHHIO JOAKH IIpeHeOpexXuMo

MaJo.

1) 0 3) (m + M)v

2) mv 4) my
M+m

Kunneruueckas sHeprus Teja 16 Ik u umnyiasc 4 Kr-m/c.
Yemy paBHa macca Tejya?

1) 1 kr 3) 0,5 kr
2) 2 Kr 4) 4 Kr
Insa coxatusa 6ydepHOH NPYKHUHBI JKeJe3HOAOPOXKHOTO Baro-

Ha Ha 2 cM Tpedbyerca cuya 60 kH. Kakyro pabory ciaemyer
COBEpLIUTD JJIA ee JaJbHeHInero cxxatusd Ha 5 cm?

1) 600 T 3) 3150 i
2) 3750 I« 4) 4350 I



AS.

B1.

B2.

- BCTpedaerT Ha CBOeM IIYTH UYally MaccoH

C1.

ABTOMOOHUJIb, ABUrasiCh C BHIKJIOYEHHBIM JBUraTesleM, Ha
FOPU3OHTAJIBHOM Yy4YacTKe JOpOoru uMeeT cKopocTth 20 M/c.
Kaxoe paccTosHMe OH mpoeleT A0 IMOJHOM OCTAaHOBKHM BBEpX
110 CKJIOHY ropsl noj yraom 30° Kk ropusorty? TpeHuem mpe-
HeOpeus.

1) 10 m 3) 80 m
2) 20 m 4) 40 m

Haiinute paboTy, KOTOPYIO HAAO COBEPIINTL, YTOOBLI JIieka-
LM Ha I0JIy OJHOPOAHLIN CTEep:KeHb, Macca KOToporo 4 Kr
U IJMHA 3 M, PacCOQJOXHUTEL nox yraoMm 30° K ropu30oHTAJIH.

Kycox mnacrunuua maccoit 200 r 6pocarot
BBEPX C HAYAJBLHOH CKOPOCTBIO U, = 8 M/cC.
Yepes 0,4 ¢ cBoOOAHOrO I10JIeTAa MJIACTUINH

200 r, yKpemnjeHHYI0 Ha HeBeCOMOM Ipy-
wuHe (cMm. puc.). UHemy paBHa KuHeTHUE- -
CKas 9Heprus 4yalld BMecTe ¢ NPUJIHUIIIIHM T
K Hell IJIaCTHJIMHOM Ccpa3y IocJie X B3au- ®
MojeiicTBrUA? YAap CUMTaTh MIHOBEHHEBIM,
COIIPOTHBJIEHHEM B03AyXxa IpeHeOpeysb.

Y

Ilapuk cockanb3bpiBaeT 6e3 TpeHUA C BepXHero KOHIA Ha-
KJIOHHOTO ’KeJjioba, nepexoﬁﬂmero B «MEpTBYIO IIeTJIIO» pa-
anycoM R. Uemy paBHa cuja JaBjIeHUA IIapuKa Ha »Kejmob B
BEpXHEH TOUKe IIeTJIM, ecii Macca Imapmka paBHa 100 r, a
BEepPXHUI KOHel] keyioba MOAHAT HA BbICOTY 3 R MO OTHOIIe-
HUIO K HI)KHEH TOUKe «MEepPTBOM MeTJIH»?



